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ПЕРЕХОПЛЮЮЧИХ АВТОСТОЯНОК НА 

МАГІСТРАЛЬНИХ ВУЛИЦЯХ МІСТА ЛЬВІВ 

 

Тетяна Сенів, Артур Ренкас 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, 

м. Львів 

 
Анотація. У роботі розглянуто вплив перехоплюючих ав-

тостоянок на транспортні потоки магістральних вулиць Львова. 

Крім цього, запропоновано методику дослідження транспортних 

потоків на магістральних вулицях міста та організації таких авто-

стоянок. Впровадження перехоплюючих автостоянок дозволить 

розвантажити магістральні вулиці міста, а також вирішити про-

блему із стоянками автомобілів у центральній частині міста. 

Ключові слова: перехоплюючі автостоянки, інтенсивність 

транспортного потоку, склад транспортного потоку 

Abstract. The paper considers the influence of park-and-ride 

on traffic flows of the main streets of Lviv. In addition, a methodology 

for studying traffic flows on the main streets of the city and organizing 

parking lots is proposed. The introduction of park- and -ride will 

relieve the main streets of the city, as well as solve the problem with 

parking in the central part of the city. 

Key words: park-and-ride, traffic intensity, traffic composition 

 

Зростання автомобілізації населення міст призводить до 

зростання завантаженості магістральних вулиць міст. Дане явище 

має ряд негативних факторів: зростання небезпеки на перегонах 

та перетинах доріг, виникнення заторів та відповідно транспорт-

них втрат, зростання викидів відпрацьованих газів. 

Сучасне місто характеризується високим рівнем мобіль-

ності населення передмість та населених пунктів у 50-км зоні 

навколо міста у центр міста у ранішній піковий період доби та у 

зворотному напрямку – у вечірній піковий період. Найбільш ін-

тенсивний рух спостерігається у робочі дні тижня. Враховуючи, 

що вулично-дорожня мережа окремих міст визначається історич-

но сформованою забудовою, шляхів створення передумов для 
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збільшення пропускної здатності магістральних вулиць шляхом їх 

розширення та побудовою нових не існує. Тому найбільш поши-

реним методом організації дорожнього руху є удосконалення схем 

організації руху на окремих перетинах та перегонах. До них 

відноситься організація координованого світлофорного регулю-

вання, запровадження одностороннього руху на паралельних 

магістральних вулицях, каналізування руху на перехрестях, ство-

рення саморегулювальних перехресть та інше. Проте зазначенні 

рішення лише локально збільшують пропускну здатність цих пе-

ретинів, але не вирішують проблему завантаженості доріг гло-

бально. Проте існують й інші ефективні методи розв’язання даної 

задачі. 

Ще однією проблемою сучасного міста є відсутність місць 

для стояки автомобілів у центральній частині міста та на підходах 

до нього. Це призводить до того, що водії паркують автомобілів 

на смугах для руху, що значно знижує пропускну здатність пере-

гонів. Вирішення даної задачі можливо шляхом будівництва 

підземних та багатоярусних паркінгів. Проте даний захід потре-

бує значних матеріальних витрат та не завжди є можливість його 

здійснити. 

Одним із методів, який вирішує вищенаведені проблеми: 

полегшує транспортний рух у великих містах і розвантажує цен-

тральні райони від надмірної кількості автомобілів, зменшуючи 

проблеми з парковками та заторами на дорогах, є організація пе-

рехоплюючих паркінгів. Практика організації перехоплюючих 

автостоянок дуже розповсюджена у Європі та інших країнах. 

Перехоплючими автостоянками можуть скористатися люди, 

які працюють у місті, а проживають у передмісті чи населених 

пунктів у 50-км зоні навколо міста. Згідно із [1] передумовою для 

створення таких стоянок є розташування на відстані до 150 м 

залізничних станцій, авіаційних терміналів, станцій метро, зупи-

нок маршрутного таксі та іншого громадського транспорту. У 

відповідності до [2] перехоплюючі автостоянки мають бути у 

складі до міських транспортно-пересадочних вузлів. 
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Основними завданнями при дослідженні та впровадженні 

перехоплюючих автостоянок на підходах до міста Львів є: 

- дослідження транспортних потоків, що рухаються з-за 

меж міста у його центральну частину у ранішній піковий період 

доби та у зворотному напрямку – у вечірній піковий період; 

- вибір земельних ділянок для будівництва автостоянок 

та їх проектування в залежності від кількості прибуваючих у 

місто транспортних засобів та складу транспортного потоку; 

- визначення існуючого та прогнозованого пасажиропо-

токів від місць дислокації проектованих перехоплююючих стоя-

нок; 

- визначення необхідної кількості одиниць громадсько-

го транспорту, необхідних для перевезення пасажирів з перехо-

плюючих автостоянок до центральної частини міста. 

Для дослідження розглянемо основні транспортні 

магістралі міста Львова. 
 

 
 

Рис. 1. Вулично-дорожня мережа міста Львова 
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Вулично-дорожня мережа Львова складається із семи 

магістральних вулиць, що сходяться у центральній частині міста 

та беруть початок за межами міста (рис. 1). До цих вулиць нале-

жить вулиця Городоцька, вулиця Кульпарківська, вулиця 

Стрийська, вулиця Зелена, вулиця Личаківська, вулиця Хмель-

ницького та вулиця Шевченка. 

Для дослідження транспортних потоків необхідно розмісти-

ти облікові пункти на магістральних вулицях при в’їзді у місто та 

на кожному регульованому перехресті у напрямку до центральної 

частини міста. Це дасть змогу виявити закономірність щодо зрос-

тання інтенсивності транспортних потоків, зміни складу транс-

портного потоку та зміни транспортних затримок. 

Вибір земельних ділянок для будівництва перехоплюючих 

автостоянок слід здійснювати з урахуванням зміни інтенсивності 

руху у напрямку руху. Оптимальне місце для розміщення перехо-

плюючої автостоянки буде знаходитись перед ділянками 

магістральної вулиці, де значення інтенсивності дорожнього руху 

буде наближуватись до граничної пропускної здатності напрямку 

руху чи перехрестя. При цьому в межах 150 м від автостоянки 

повинні бути розміщені зупинки громадського транспорту. 

Після виробу місць розміщення автостоянок слід спрогно-

зувати потенційні пасажиропотоки від місць їх дислокації та 

визначити необхідну кількість одиниць громадського транспорту, 

що забезпечить потреби населення у перевезеннях. 
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